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Ostrý provoz od července spouští nově vzniklá centrála Centrálu cestovního ruchu
Plzeňského kraje (CCRPK). Ta má být nejen koordinátorem, ale hlavně motorem rozvoje
turistiky v kraji. Ve středu 25. června ji poprvé oficiálně veřejně představil zástupcům
jednotlivých destinačních agentur její ředitel Jiří Fejt společně s představiteli Plzeňského
kraje.

„Centrála má za úkol především spojovat síly. Naším hlavním cílem je zvýšit atraktivitu Plzeňského
kraje a podpořit jeho návštěvnost zejména v oblastech s nižší výkonností cestovního ruchu. Proto
chceme naši činnost zejména koordinovat s pěti oblastními destinačními společnostmi tak, abychom
se maximálně efektivně doplňovali, vzájemně rozvíjeli a především ukázali, že Plzeňský kraj je krásný
celek složený z mnoha nádherných dílků, které stojí za to prozkoumat,“ sdělil nový ředitel Centrály
cestovního ruchu Plzeňského kraje Jiří Fejt, podle kterého je právě komunikace napříč regionem tím,
co cestovnímu ruchu v minulosti značně chybělo.

Centrála cestovního ruchu jako zapsaný ústav se sídlem v Plzni vznikla na konci loňského roku
rozhodnutím zastupitelstva Plzeňského kraje. Převedena na ni byla většina agendy někdejšího
Oddělení cestovního ruchu Plzeňského kraje včetně marketingu a destinačního managementu. Mezi
hlavní úlohy CCRPK patří vzdělávání a poradenství, koordinace a spolupráce na všech úrovních – od
místní, regionální, národní až po zahraniční. Spadat pod ni bude také strategický rozvoj i MICE –
Pilsen Convention Bureau, tedy kancelář na podporu skupinového cestovního ruchu v Plzeňském
kraji. Naopak administrace dotačních programů a část projektového řízení zůstanou i nadále pod
správou Krajského úřadu PK. „Vznik Centrály je logickým krokem, jelikož naší dlouhodobou vizí je
zvyšovat konkurenceschopnost Plzeňského kraje v oblasti cestovního ruchu, a to zejména
prostřednictvím udržitelného rozvoje, inovací a spoluprací mezi veřejným, soukromým a neziskovým
sektorem,“ připomněl důvod vzniku radní Plzeňského kraje pro oblast kultury, památkové péče a
cestovního ruchu Libor Picka.

Jedním z prvních úkolů centrály bude příprava tradičního veletrhu cestovního ruchu ITEP. Ten se
bude konat ve dnech 23. – 25. října a pořadatelé ho letos chtějí představit ve zcela novém kabátě s
atraktivním programem pro všechny věkové skupiny. „Letošní ITEP dostane jednotné téma. Věřím,
že svou hravou a interaktivní formou, kterou mu chceme dát, bude bavit všechny členy rodiny,“ láká
na podzimní akci ředitel Jiří Fejt s tím, že právě nová moderní forma propojení má být i nadále
jedním z nástrojů pro rozvoj udržitelného a vyváženého cestovního ruchu.
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